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Již mnoho let je připravován Archiv trampských-ohňových písní sdružení Kamarádi festivalu
trampských písní (K.F.T.P.) Horní Jelení, který v současné době kamarádi Krokodýl - Jirka
Balcar z Velkých Žernosek a Medvěd - Jarda Bier z Edmontonu převádějí do počítačové
podoby.  Spolu s archivem pátráme po historii trampské písně, kterou vám tady budeme taky
představovat.  V polovině května byl ukončen zkušební provoz informační databáze písní
"zpěvník" na serveru FOLKtime, jehož součástí je i Archiv trampských-ohňových písní a byl
spuštěn její řádný provoz. Velký dík za spolupráci na realizaci tohoto projektu patří kamarádům
Hombrému (Milan Pavlík), který vytvořil zdarma databázový program na kterém pořizuji
jednotlivé záznamy před jejím zveřejněním, Zubříkovi (Zbyněk Rosendorf), který vytvořil
webovou aplikaci a redakci FOLKtime, který  poskytl prostor na webu.

  

Databáze obsahuje informace o veškerých písních které byly převedeny do elektronického
notového záznamu. Vyhledávání je možné podle názvu (až tří používaných), autora, ale i části
textu.  Jelikož se jedná o oficiální informační záležitost, jsou zobrazovány plné texty písní pouze
u autorů od kterých jsem získal svolení. Věřím že po probíhajících jednáních se okruh autorů
bude rozšiřovat. K dnešnímu dni je souhlas například od Zdeši Mencla, Kapitána Kida, Joe
Jégra, Jury Cancáka, Aleše Bojanovského (Agi), Jirky Macka (Čiksika), Marko Čermáka, Libora
Vinkláta, Petra Vyhlase (Pitt) a mnoha dalších.  V informacích o jednotlivých písních přibývají i
informace o oficiálně vydaných zpěvnících, nosičích včetně a poznámky spojené s historií
jednotlivých písní. 

  

Ke všem uvedeným písním ve zpěvníku které pochází z našeho archivu jsou k dispozici notové
zápisy v elektronické podobě. Ty je možno shlédnout v našem archivu na Festivalu trampských
písní v Horním Jelení, nebo po dohodě přivezeme archiv na vaší akci a mnohé z nich (opět
podle získaných souhlasů autorů) je možno za manipulační poplatek získat na místě v tištěné
podobě, po dohodě i v elektronické verzi ve formátu PDF, nebo po dohodě za vámi přijedeme
na vaší akci.

  

Věřím že všem milovníkům trampských písniček bude tato databáze k užitku. Veškeré
doplňující informace k jednotlivým písním, či kopie písní které nejsou součástí archivu uvítám
na KFTP@KAMARAD.CZ.
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